Taller de termodinamica.

Resolver en forma ordenada, coherente y clara.
Numero maximo de estudiantes 7.

1) El calor especifico del agua es de 4 184 J/kg - K. ;En cuantos joules cambia la energia interna
de 50 g de agua cuando se calienta desde 21 °C hasta 37 °C? Suponga que la dilatacion del agua
es despreciable.

2) El diagrama P-V de la figura 20-1 se aplica a un gas que experimenta un cambio ciclico en un
sistema piston-cilindro. ¢Cual es el trabajo realizado por el gas a) en la porcion AB del ciclo?

b) ¢En la porciéon BC? c) ¢En la porciéon CD? d) ¢En la porcion DA?
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Figura 20-1

3)Veinte centimetros ctibicos de un gas monoatémico a 12 °C y 100 kPa se comprimen subita y
adiabaticamente a 0.50 cm?® . Suponga que se trata de un gas ideal. ;Cudles son sus nuevas presion y
temperatura?

4)Calcule la méaxima efi ciencia posible de una maquina térmica que opera entre las temperaturas limite
de100 oC y 400 oC.

5)Tres kilomoles (6.00 kg) de gas hidrogeno a TPE se expanden isobaricamente al doble de su
volumen.

a) ¢Cuadl es la temperatura final del gas? b) ¢Cudl es el trabajo de expansion efectuado por el gas? c)
¢Cuanto cambié la energia interna del gas? d) ;Cuanto calor entré al gas durante la expansion? Para el
H,, Cv= 10.0 kJ/kg - K. Suponga que el hidrégeno se comportara como un gas ideal.

6)Veinte centimetros ctibicos de un gas monoatémico a 12 oC y 100 kPa se comprimen subita y
adiabaticamente a 0.50 cm 3 . Suponga que se trata de un gas ideal. ; Cudles son sus nuevas presion y
temperatura?

7)¢Cuanto trabajo realiza un gas ideal al expandirse isotérmicamente desde un volumen inicial de 3.00
litros a 20.0 atm, hasta un volumen fi nal de 24.0 litros?






